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TISKOVÁ ZPRÁVA

Veselá hlášení z archivů Slavia pojišťovny   
Pojišťovnu lidé vyhledávají ve chvílích, které většinou nejsou radostné - po dopravních nehodách, úrazech nebo běsnění přírodních živlů, které jim poničilo majetek. Přesto i zde občas bývá veselo. Náhoda dokáže stvořit tak kuriózní situace, že se jim s chutí zasmějí i sami postižení. „Pokud pracujete léta v pojišťovně, už vás moc věcí nepřekvapí. Za tu dobu vyslechnete stovky příběhů, které většinou nemívají šťastný konec. Mnohé se pravidelně opakují, přesto se čas od času objeví případ, který dokáže udivit, dojmout nebo pobavit,“ říká Veronika Římalová, manažerka centra péče o klienty Slavia pojišťovny.       
Mnoho pojistných událostí vzniká při každodenních činnostech, které provádíme zcela běžně, a na první pohled se zdá, že se při nich nemůže nic stát. Ale občas zasáhne náhoda nebo souhra okolností a vše je jinak. Navíc lidé nejsou stroje, proto je přirozené, že dělají chyby, jsou nepozorní, zapomínají nebo se mýlí ve svých úsudcích… 
Posuďte sami, předkládáme vám výběr z hlášení, která zaznamenali pracovníci Slavia pojišťovny.   

Nabourané letadlo a další motoristické nepříjemnosti

Slavia pojišťovna zaznamenala případ, kdy řidič automobilu při couvání přehlédl letadlo a naboural do něj. Zasáhl vrtuli, která se ještě točila, takže vznikla značná škoda jak na vozidle, tak na letadle. 

Pojišťovna řešila také škodu, kdy do Labe sjel automobil, který nebyl dostatečně zajištěn. Společně s ním ve vodě skončil také mobilní telefon, notebook a dort pro manželku majitele vozu. 

Z dalších hlášení řidičů:

„Za prasklé čelní sklo nejspíš může něco mezi nebem a zemí.“

„Byla jsem si jistá, že mi auto někdo ukradl. Až za dva dny se zjistilo, že jsem ho zaparkovala na jiném místě, než jsem se domnívala.“

"Když jsme zaznamenali kroupy, začali jsme auto zakrývat dekami a povlečením, ale už bylo pozdě a důlky všude.“ 

„Máte po ruce zelenou kartu? Ne, proč? My karty nehrajeme.“

„Z lesa vyletělo stádo kančáků, byl jsem rád, že jsem se srazil jen s jedním z nich.“  

Domácnost 

„Děti vypustily sousedovic papoušky s dobrým úmyslem dát jim svobodu. Některé se následně podařilo odchytit. Proto nás uvedená výše škody velice překvapila.“ 
„Telefon mi z kapsy vypadl přímo do wc v momentě kdy jsem se z něj zvedal.“

„Založila jsem omáčku a odběhla do obchodu pro koření. Cestou jsem potkala švagrovou, která mi nabídla zeleninu ze zahrady. Zašly jsme pro ni a na vaření jsem si vzpomněla, až když mi volali sousedé, že se z našeho bytu kouří.“   

Zvířata

„Myslím, že bazén nám zničila a vypustila svým kousnutím kuna, případně jiné podobné zvíře.“

„Můj pes ukradl jinému psovi gumový míček, pes po mém psu vyjel a ten leknutím míček sežral. Jeli jsme na veterinární stanici a snažili se vyvolat zvracení, ale bez úspěchu. Náš pes musel být operován a míček se podařilo vyjmout - byl zcela neporušený."

„Na kraji lesa se objevilo zvláštní zvíře, což upoutalo mou pozornost, a já jsem sjel ze silnice.“    

Z historie
Slavia pojišťovna navazuje na bohatou tradici našich prvních pojišťovacích ústavů, a pokud zapátráme v archivech, najdeme mnoho materiálů, které dnes mohou vykouzlit úsměv na tváři. Na začátku 20. století bylo v nabídce například pojištění věna nebo pojištění proti dešti, určené pořadatelům venkovních kulturních akcí. Předchůdcem dnešního povinného ručení bylo pojištění řidičů a závozníků z povolání. A zajímavě dnes zní také pojištění sedadel, což bylo de facto pojištění spolucestujících ve voze. Pozoruhodná byla také reklama, která na pojišťovací služby v tehdejší době upozorňovala a našim dnešním uším může znít až poeticky. Jeden z dobových letáků například hlásá:

O slavnosti „Májí“ srdce všem se chvěje, 

když se z temných mraků jako z konve leje.

Nezoufejte nikdo, vzhůru hlavu, braši,

Vždyť jsme pojištěni u Slavie naší. 

www.slavia-pojistovna.cz
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Nikola Kužílková
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