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Letošní letní sezóna se liší. Turisté více řeší bezpečnost      
Polovina letní turistické sezóny je pomalu za námi. Podle statistik Slavia pojišťovny oproti předchozím letům přináší několik změn. Zvýšené riziko teroristické hrozby, uprchlická krize i nedávné události v Turecku se promítají do rozhodování českých turistů o jejich letošní dovolené. Podle zájmu o cestovní pojištění se mění destinace, které si Češi volí jako cíl své dovolené, lidé více sledují aktuální dění v dovolenkových destinacích i doporučení Ministerstva zahraničních věcí a také se detailněji zajímají o podmínky sjednávaného cestovního pojištění.  
„Podle zájmu o cestovní pojištění se zdá, že více turistů letos zamíří do Španělska, Itálie nebo na Slovensko. Do obliby českých cestovatelů se vrací také Řecko, jehož návštěvnost v nedávné minulosti nepříznivě ovlivnila uprchlická krize. Naopak klesá počet klientů, kteří si chtějí sjednat cestovní pojištění do Egypta, Tunisu nebo Turecka. Lidé se také oproti minulým letům pečlivěji zajímají o podmínky cestovního pojištění,“ uvádí Jan Vlček, obchodní ředitel Slavia pojišťovny.
Bezpečí je jedním z kritérií, které stále silněji ovlivňuje rozhodování turistů, kteří míří do zahraničí, ať už na vlastní pěst, nebo s cestovní kanceláří. Dalším tématem, které se v minulých letech téměř neřešilo, ale v současné době dotazů přibývá, je platnost cestovního pojištění v případě teroristického útoku. „V rámci cestovního pojištění má Slavia pojišťovna terorismus zahrnutý ve výlukách, ale v případě teroristické činnosti či útoků, se tato výluka neuplatňuje u léčebných výloh. Což znamená, že pokud je náš klient zraněn během teroristického útoku, uhradí mu pojišťovna akutní lékařské ošetření, případnou hospitalizaci nebo převoz do domovské země,“ doplňuje Jan Vlček.      
Nedávné události ve Francii a Turecku se projevily také zvýšenou pozorností, kterou klienti věnují doporučením Ministerstva zahraničních věcí. „Obecně platí, že by lidé měli respektovat doporučení vydané ministerstvem. Pokud doporučí necestovat do určitých nebezpečných oblastí, vyhýbat se větším shromážděním osob nebo centrům měst, klienti by tyto rady neměli brát na lehkou váhu,“ vysvětluje Vlček.        
Aktuálně je vydáno doporučení vůbec necestovat do jihovýchodní oblasti Turecka, Ankary a Istanbulu (s výjimkou letištního tranzitu na mezinárodních letištích v Ankaře a Istanbulu) a při cestování a pobytu v ostatních oblastech Turecka dbát maximální opatrnosti, zdržovat se pokud možno v prostorách hotelů, vyhýbat se větším shromážděním osob a centrům větších měst. Další doporučení MZV se v nedávné minulosti týkala také Francie, Egypta nebo Belgie.
Aktuální doporučení naleznete zde: Aktuální doporučení a varování MZV ČR
Zdá se, že vybrat si letní dovolenou může být letos o něco náročnější, než tomu bylo v minulých letech. A přibývá také důvodů, proč pečlivě vybírat kvalitní zabezpečení pro případ nečekaných událostí, které turisty na jejich cestách mohou potkat.       
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O společnosti:
Slavia pojišťovna staví na dlouholetých zkušenostech, sahajících až do roku 1868. Stabilita a tradice umožnily Slavia pojišťovně stát se silnou společností, která je současně schopna flexibilně reagovat na nové trendy. Široké spektrum jejích pojistných produktů a služeb využívají soukromé osoby i podnikatelé. V případě soukromých osob se jedná zejména o pojištění majetku a odpovědnosti nebo cestovní a úrazové pojištění. Slavia pojišťovna se dlouhodobě zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout mnohá zvýhodnění. Zároveň patří mezi lídry trhu v oblasti pojištění cizinců, unikátní je její pojištění domácích mazlíčků nebo bezkrevní léčby. Firmám nabízí např. pojištění odpovědnosti, aut a přepravy nebo majetková a technická pojištění. Mezi spokojené zákazníky Slavia pojišťovny patří také obce a města. Speciální servis poskytuje personálním agenturám a cestovním kancelářím.
www.slavia-pojistovna.cz

Kontakt pro média:
Nikola Kužílková
Email: kuzilkova@know.cz 
Telefon: +420 605 224 749
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