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TISKOVÁ INFORMACE

Chystáte se na zahraniční dovolenou se psem? A víte, na co pamatovat před cestou?
Někteří majitelé psů se bez svých čtyřnohých společníků nehnou na krok. A nechtějí se rozloučit ani během prázdninových cest. Patříte-li mezi ty, kdo si chtějí dovolenou za hranicemi užít společně se svým psem či kočkou, myslete před odjezdem na všechny nezbytné náležitosti. Pas, očkování a čip jsou nutnou podmínkou, zvážit byste měli i možnosti pojištění vašich zvířecích cestovatelů.      
Se psem, kočkou nebo fretkou je možné v rámci Evropské unie cestovat pouze s tzv. pasem zvířete. Jedná se o osobní, přesně definovaný průkaz s identifikačním číslem, umožňující prokázání totožnosti a kontrolu zdravotního stavu konkrétního zvířete. Vystaví ho autorizovaný veterinární lékař. Pravděpodobně se neobejdete také bez toho, aby byl váš čtyřnohý druh označen normovaným mikročipem. Pokud má vaše zvířátko označení jen vytetováno, je uznáváno pouze v případě, že je jasně čitelné a bylo prokazatelně provedeno před 3. červencem 2011. Označení mikročipem je však spolehlivějším řešením, některé členské státy totiž jiné značení neuznávají (např. Chorvatsko).    
Psi i kočky musí být před odjezdem do zahraničí také platně očkováni proti vzteklině. Některé členské státy (Velká Británie, Irsko, Malta a Finsko) podmiňují vstup psa na své území i dalším ošetřením. Hodit se může také informace, že majitele může na cestách doprovázet maximálně 5 zvířat. Každopádně, pokud se chystáte na cestu do konkrétní země a chcete vzít svého mazlíka sebou, doporučuje se kontaktovat zastupitelský úřad státu a ověřit si podmínky, které daná země vyžaduje. 
Jestli si chcete dopřát klidnou dovolenou v doprovodu vašeho věrného psího druha, neměli byste před cestou do zahraničí zapomenout na zajištění cestovního pojištění nejen pro sebe, ale také pro vašeho pejska. Toto pojištění sice není povinné, ale je dobré mít na paměti, že i váš pes se může na cestách poranit nebo onemocnět a veterinární léčba se v zahraničí může nepříjemně prodražit. „Pokud cestujete do zahraničí, můžete v rámci svého cestovního pojištění sjednat také připojištění nákladů veterinární léčby pro psy a kočky, kteří cestují s vámi. Pojistit je možné psy ve stáří od 6 měsíců do 8 let a kočky staré 6 měsíců až 10 let. Cena pojištění se pohybuje od 50 Kč na jedno zvíře na den,“ vysvětluje Jan Vlček, obchodní ředitel Slavia pojišťovny. 
A pokud je váš čtyřnohý společník živější povahy, vyplatí se zvážit, zda k cestovnímu pojištění nesjednat také připojištění odpovědnosti pro případ, že váš pes na cestách cokoliv zničí, způsobí nehodu nebo někoho pokouše. Velice snadno se může například stát, že pes přebíhající ulici způsobí nehodu. Náklady na kompenzaci škod v podobných případech se mohou pohybovat v řádech desítek až stovek tisíc korun. S pojištěním odpovědnosti budete ochráněni nejen proti škodě, kterou můžete na cestách způsobit vy, ale ošetřeni proti možným průšvihům budou i vaši čtyřnozí přátelé. „Pojištění odpovědnosti v rámci cestovního pojištění se vztahuje, mimo jiné, i na újmu vyplývající z držení psa a kočky. Pro turistické cesty je limit plnění pro újmu na zdraví 2 miliony korun, pro újmu na majetku je pojistný limit půl milionu korun,“ doplňuje Jan Vlček ze Slavia pojišťovny.

O společnosti:
Slavia pojišťovna staví na dlouholetých zkušenostech, sahajících až do roku 1868. Stabilita a tradice umožnily Slavia pojišťovně stát se silnou společností, která je současně schopna flexibilně reagovat na nové trendy. Široké spektrum jejích pojistných produktů a služeb využívají soukromé osoby i podnikatelé. V případě soukromých osob se jedná zejména o pojištění majetku a odpovědnosti nebo cestovní a úrazové pojištění. Slavia pojišťovna se dlouhodobě zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout mnohá zvýhodnění. Zároveň patří mezi lídry trhu v oblasti pojištění cizinců, unikátní je její pojištění domácích mazlíčků nebo bezkrevní léčby. Firmám nabízí např. pojištění odpovědnosti, aut a přepravy nebo majetková a technická pojištění. Mezi spokojené zákazníky Slavia pojišťovny patří také obce a města. Speciální servis poskytuje personálním agenturám a cestovním kancelářím.
www.slavia-pojistovna.cz

Kontakt pro média:
Nikola Kužílková
Telefon: +420 605 224 749
Email:    kuzilkova@know.cz 
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